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Сучасний технологічний світ пропонує цілу низку рішень для 
оптимізації бізнесу транспортних послуг. Однак вони зазвичай є коштовні і 
тому неприйнятні для більшості малих і середніх транспортних організацій, 
які і складають більшість серед низки підприємств, що надають пасажирські 
автотранспортні послуги [1]. 

Враховуючи вимоги сьогодення щодо допуску на ринок транспортних 
послуг ПГЗК, вимоги замовника послуг стають біль жорсткими. Основна 
частина переміщень громадян пов’язана з професійно-діловою діяльністю 
[2]. В залежності від зайнятості населення на певних територіальних 
утвореннях (міста, передмістя, селища, громади тощо) частка професійно-
ділової транспортної активності може відрізнятись суттєво (рис. 1) [1]. 

 

 
Рис. 1. Соціальна структура транспортної рухливості громадським 

автотранспортом в містах і передмістях (соціологічне опитування) 
 
Найбільш важливими з якісних показників виявились точний графік 

руху і оптимальне наповнення салону, що і було передбачуване, але 
показник «тариф» виявився на останньому місці. А це свідчить про те, що 
пасажири свідомо готові платити за якісні послуги. Чисельні дослідження 
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свідчать, що є мотиваційна необхідність для перевізників пасажирів 
підвищувати якість послуг, яка в результаті забезпечуватиме додаткову 
виручку в межах 16-18%. 

Замовники пасажирських автоперевезень загального користування 
(органи самоврядування) часто встановлюють інтервали руху транспортних 
засобів (ТЗ) на маршрутах в незначному діапазоні часу (переважно 5-10 хв 
на міських, 15-20 на приміських). Такий підхід не є раціональним чи 
обґрунтованим. Тому, підприємцям перевізникам треба переконувати 
Замовників на фактах (статистичних даних) в прийнятті раціональних 
інтервалів руху в залежності від часу доби, робочих чи вихідних днів, 
сезонів року тощо. 

На даний час така технічна можливість існує, але однозначної моделі 
для транспортних мереж різних територіальних утворень не існує і маємо 
розробляти індивідуальні проекти для конкретних мереж, напрямків руху, 
маршрутів, що потребує залучення спеціалістів ззовні. Автором 
пропонується методичний підхід до вирішення даної задачі [2, 3].  

Узагальнений проект полягає у тому, що рухомий склад має бути 
обладнаним точною системою для підрахунку пасажиропотоку в режимі 
онлайн та GPS трекерами. Обробка інформації про зміну пасажиропотоку 
має відбуватись на власному сервері. Змодельована система під конкретні 
умови – комплексна система управління РС. Останнім елементом має бути 
операційний відділ з контролю якості – відповідність кількісного РС й 
інтервалів руху до пасажиропотоку, моніторинг відгуків споживачів, 
звітування Замовнику транспортних послуг. 

Впровадження запропонованого методу дозволить не лише 
покращити якість надання послуг і збільшити прибутки автоперевізників, 
але з часом налагодити чіткий виробничій бізнес-процес, а саме: 
оптимізувати кількісний склад кваліфікованого персоналу; зменшити 
загальні витрати на надання послуги; удосконалити графік роботи 
водійських бригад згідно вимог законодавства; оновити рухомий склад; 
забезпечити екологічність проекту; зменшення завантаження трас 
маршрутів та інтенсивності руху на них [3]. 
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